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DANAŠNJA SE NEDJELJA SLAVI KAO »MISIJSKA« DA BI SE U VJERNICIMA POBU-
DILA SUODGOVORNOST I VJERNIČKA ZAUZETOST ZA DJELO EVANGELIZACIJE. 

Lijepo je rečeno da je kršćanin čovjek koji po-
stiže da dobrota uvijek bude u modi. Upravo  
u tom smjeru misijski duh potiče nas da ga-
jimo osjećaje prijateljstva, zajedništva i suos-
jećanja koji proizlaze iz Kristove ljubavi za 
svakog čovjeka – bio on blizu ili daleko, govo-
rio našim ili nepoznatim jezikom. Na prediv-
nom svjedočanstvu takve vjere i ljubavi s o-
gromnim poštovanjem zahvaljujemo za svaki 
korak naših misionara koji su se odvažili pri-
bližiti, ne onim slikama iz medija, nego stvar-
nim borama i suzama, ranama i nadama koje 
ne govore nikakvim stranim jezikom, nego 
jezikom srca koji jako dobro svi razumijemo. Nije to nikakav drugi ni treći svijet, nije nad 
njim neko nepoznato nebo, nego isto ovo, Božje, koje ljudi naoblačuju svojim samodopad-
nim farizejstvom. Sjetimo se češće, a ne samo prigodno, naših misionara, podržimo ih i na 
njihovu tragu pokažimo svijetu kako je mudro, dobro i lijepo, kako je moderno biti Kristov! 

 

Ljudi u misijskim zemljama trebaju 
nas, našu pomoć i svjedočanstvo, ali 
i mi od njih itekako imamo što nau-
čiti, i mi trebamo njihovo svjedočan-
stvo i pomoć u ponovnom otkrivanju 
radosti vjere, oduševljenja u slavlju 
sakramenata, zahvalnosti u stavu 
prema životu, skromnosti itd.  
Fra Miro Babić, misionar u Keniji, 
tome dodaje iz svoga iskustva:  
„Rekao bih da je teško uspoređivati 
nas i Afrikance. Mi smo dvije potpuno 

različite kulture, različito odrastamo, različito razmišljamo. No ipak ima nešto što Afrikanci 
još uvijek imaju, a mi smo to, nažalost, izgubili. Naime, u razvijenom svijetu sve ide jako 
brzo, svi jure, ne obaziremo se na druge ljude, no ponekad treba naučiti i stati. Siromašan 
si kada vidiš sreću samo u bogatstvu i moći. U izobilju koje nam nudi vrijeme u kojemu 
živimo lako zaboravimo da je za sreću važnije biti nego imati. Afrikanci imaju vremena jedni 
za druge, imaju vremena za proveseliti i biti strpljivi. Oni su jako strpljivi ljudi i meni je to 
bio dosta veliki problem kada sam došao u Afriku – biti strpljiv. Bio sam naviknut da sve 
bude u minutu, prema nekom dogovoru, ali tamo to ne funkcionira. Nešto može biti i nakon 
tri dana jer nije problem… doći će, bit će. Ljudi su dosta opušteni i daju vrijednost susretu, 
a susret znači biti zajedno, veseliti se zajedno i biti zadovoljan onim što imaš danas i zahva-
ljivati Bogu na tim darovima.“ 

 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 23. do 29. listopada 2023. 

XXIX. tjedan kroz godinu 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 

Dragi župljani! Primičući se kraju mjeseca u 
kojem Crkva na vrh naših motiva i molitava 
iznjedruje temu zahvalnosti, pozvani smo 
ispitati vidimo li dobro stvarnost oko sebe i 
znamo li razlučiti tko je u našem životu Bog, 
a tko su carevi, kako nam se ne bi dogodilo 
da dajemo svijetu i njegovim vladarima ono 
što nije njihovo, nego samo Bogu pripada. 
Zanimljiva priča kaže kako je đavao tražio 
ljude ne bi li popunio mjesta u paklu. Neki 
se čovjek bunio jer je bio uvjeren da je ne-
vin i da mu tu nije mjesto. Govorio je da su 
drugi ostavljali djecu da umru od gladi, sla-
bije izbacivali iz društva i pravdu dijelili na 
temelju povlastica. Pripovijedao je kako je 
vidio ljude koji varaju i kradu, ali je tvrdio da 
se držao uvijek podalje te da nikada nije u-
činio ništa zlo. Đavao ga upita: „Jesi li sigu-
ran da si sve to vidio?“ „Vlastitim očima!“ 
opravdavao se čovjek. „I ništa nisi učinio?“ 
doda đavao. „Ne, baš ništa!“ samouvjereno 
odgovori čovjek. Đavao se naceri i odredi: 
„Uđi, prijatelju moj, ovdje je tvoje mjesto!“ 
Ova  poučna  priča  posebno  je  znakovita u  

kontekstu misijske nedjelje kada Crkva po-
tiče vjerničku zauzetost za djelo evangeliza-
cije, pozivajući na brigu za one na margi-
nama društva. Na tom tragu morale bi nas 
prodrmati riječi misionara o. Ante Gabrića: 
„Treba gorjeti i izgorjeti… a mi dimimo! Za-
što bih ja dimio, molim vas lijepo?!“ 
Misao je to koja umiva oči duha, navikle na 
zadimljeno okružje u kojem se slabo vidi. 
Jer dimiti znači patiti od vjerničke kratkovi-
dnosti, spuštati pogled pred zlom, zatvarati 
oči pred realnošću, okretati glavu od prob-
lema, zasljepljivati se egoizmom, jadikovati 
i plakati nad nepravdom, a sve to umjesto 
prodornog pogleda vjere koji se neustra-
šivo zauzima za istinu i poštenje. 
Slična, zadimljena atmosfera vladala je 
među onima koji su htjeli „Isusa uhvatiti u 
riječi“, vlada i među onima koji ne razlikuju 
Božje i carevo, čije oči ne vide dalje od sebe.  
Dragi vjernici, ne dimimo si pred očima o 
dobru, o ljubavi i vjeri, već pokažimo i doka-
žimo da je za Božje dobro, ljubav i vjeru vri-
jedno gorjeti i izgorjeti. 

Vlč. Ivica, župnik 
 
 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

Dan, vrijeme Nakane 

po 23. 10. 19:00  + Franjo Blaži  

ut 24. 10. 19:00 

I.   + Alojziju, Andrija, Milan i Marija Šoštarić i ob. Kostanjevec 
II.  + Dragutin Vučković  
III. + Stjepan Svibić, ob. Svibić, Restek, Slavko Vusić i ob. Vusić 
IV. + Nino Čengić 
V.  + Vinko i Katarina Horvat 
VI. - za duhovno i tjelesno ozdravljenje, za oslobođenje od 
        tlačenja zla 
VII. - na jednu nakanu 
VIII. + Božica Habunek 
IX.   + Ana i Slavko Osonjački 
X.   + Robert, Ivka i Dragutin Vusić 
XI.  - za obraćenje u obitelji 
XII. + Ružica i Dragutin Popović 
XII. - za sretno rođenje praunuka 
XIV.- za žive i pokojne iz ob. Juren, Kišićek, Cikač, Cindrić,  
         Šprem, Keglević, Horvat, Cepanec i Novoselec 
XV. + Ivan Kovač 

sr 25. 10. 19:00  + Kata Galinec, ob. Galinec, Kerežija i Oreški, č.s. Mirku Geč   

če 26. 10. 19:00 
 + Marija, Čedomil, Anica i Tomo Vertuš, ob. Vertuš, Mato  
    Kociper i ob. Kociper, Božićević, Eremija i Topčić 

pe 27. 10. 19:00  + Bosiljka Lovrić i ob. Lovrić  

su 28. 10. 19:00 
 + Bešenić Mijo, Mikulčić Viktor i Đurđa, Dumbović Mijo i 
    Kišić Božidar   

ne 29. 10. 

8:00 
 

10:00 
18:00 

 + Stjepan i Vladimir Pongračić; + Ivan i Draga Martinez,  
    Zlatko Pajtak 
 ŽUPNA SV. MISA   
 + Zigfrid Gremplinski, ob. Ljubek Stjepana  

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI – svaki dan u 18:20 h  
„Ne ispuštajte krunicu iz svojih ruku nikada!“ papa Ivan XXIII. 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati  
NAKANA: za sveta svećenička i redovnička zvanja  

POMICANJE SATA – u noći sa subote na nedjelju počinje zimsko računanje  
vremena, stoga će od iduće nedjelje večernje sv. mise biti u 18 sati. 

AKCIJA CARITASA – OVA SVIJEĆA GORI DULJE. Cijena svijeće je 2 eura.  
Kupnjom prigodnih svijeća pomažemo ostvariti plemenit cilj Caritasa da i oni koji su još 
među nama, a potrebni su naše pažnje i dobrote, osjete da ih preko nas ljubi Gospodin. 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

Dan Blagdan Misli i liturgijska čitanja 

po 23. 10. 
Sv. Ivan Kapistranski, 

prezbiter 
Što si pripravio, čije će biti?  

Rim 4,20-25; Otpj. pj.: Lk 1,69-75; Lk 12,13-21 

ut 24. 10. 
Sv. Antun Marija  

Claret, biskup 

Blago slugama koje gospodar, kada dođe,  
nađe budne! Rim 5,12.15b.17-19.20b-21;  

Ps 40,7-10.17; Lk 12,35-38 

sr 25. 10. 
Krizant, Darija,  

Krispin,  
Komu je god mnogo dano, od njega će se mnogo  

iskati.    Rim 6,12-18; Ps 124,1-8; Lk 12,39-48 

če 26. 10. 
Dimitrije Srijemski,  

Lucijan, Albin, Damjan 
Nisam došao dati mir nego razdjeljenje.  

Rim 6,19-23; Ps 1,1-4.6; Lk 12,49-53 

pe 27. 10. 
Namat, Bartol,  

Bartolomej, Flor,  
Florijan 

Lice zemlje i neba umijete rasuditi. Kako onda  
ovo vrijeme ne rasuđujete? Rim 7,18-25a;  

Ps 119,66.68.76-77.93-94; Lk 12,54-59 

su 28. 10. 
SV. ŠIMUN I JUDA,  

apostoli 
Između njih izabra dvanaestoricu, koje prozva  
apostolima.   Ef 2,19-22; Ps 19,2-5; Lk 6,12-19 

ne 29. 10. 
TRIDESETA  

NEDJELJA KROZ  
GODINU 

Ljubi Gospodina, Boga svojega, i svoga bližnjega 
kao sebe samoga.  

Izl 22,20-26; Ps 18,2-4.47.51ab; 1Sol 1,5c-10; Mt 
22,34-40 

 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE 

 

PRVOPRIČESNICI - utorak  15:15 – 16:00 A i C; 16:15 – 17:00 B  

                     KRIZMANICI  utorak i srijeda u 14:30 sati 

              SEDMI RAZREDI  prema dogovoru s vjeroučiteljem 

Rastimo u Božjoj ljubavi i zajedništvu! Pratimo molitvom i 
osobnim svjedočanstvom našu djecu i mlade na putu vjere! 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH  

Nsiam vrevjoao da zpavrao mgou rzmjaueti ono 
što čtaim. Zaavljhuujći nobniečoj mćoi ljdksuog 
mgzoa, pemra irtažsiavnjima zansntevknia s 
Cmbargeida, njie vžano kjoim su roedsljdoem 
npiasnaa slvoa u rčijei, jdieno je btino da se pvro 
i zdanje sovlo nlaaze na sovm msjteu. Otasla solva 
mgou btii u ptponuom nerdeu i bez ozibra na ovu 
oloknost, tkest mžeote čtiati bez pobrelma. Ovo 
je zobg tgoa što ljduksi mzoak ne čtia savko slvoo 
pnaooosb, već rčijei prmraota kao clejniu.  
Začuđujuće, zar ne? Kako je čudesan čovjek!? Kmoe su još vanži gmaraktia i parpvois? 


